Letný kurz hry na lesnicu a lovecký roh
Už aj vy ste na poľovníckych podujatiach videli vystúpenia trubačov? Zaujali Vás? Premýšľali ste či by ste to zvládli aj vy? Chcete sa to naučiť? Netreba teda otáľať. Príďte si to sami skúsiť. Pod vedením skvelých lektorov sa môžete pomerne rýchlo naučiť hrať na loveckých hudobných nástrojoch. 

Ste aktívny hráči na lesnicu, alebo lovecký roh? Určite si kladiete množstvo otázok ako sa zlepšiť, kde získať partitúry nových skladieb, alebo kde a ako si vyskúšať nový nátrubok. Neváhajte a prihláste sa. Spoznajte nových ľudí, získajte nových priateľov, oddajte sa naplno čaru loveckej hudby.

Kedy a kde sa bude kurz konať?

Kurz sa uskutoční od 13. do 16.8.2009 v malebnom podtatranskom mestečku Liptovský Hrádok, ktoré je právom považované za vstupnú bránu do Vysokých a Nízkych Tatier. Lekcie sa budú konať v budove najstaršej lesníckej školy v strednej Európe, ktorá viac ako 210 rokov vychováva lesníkov a poľovníkov z povolania. Koncerty sa uskutočnia nielen v Liptovskom Hrádku, ale aj v blízkom okolí.

Pre koho je kurz určený?

Pre všetkých, ktorí majú chuť oddať sa hre na lesnicu, alebo lovecký roh. Lektori sa vám budú individuálne venovať podľa vašich individuálnych možností. Vo všeobecnosti budú účastníci rozdelení do troch skupín:

· Začiatočníci

· Hrajúci trubači

· Hráči na Es rohy

Každá z uvedených kategórií bude mať vlastný vyučovací  program.

Musím mať na kurze vlastný nástroj?

Nie. Vlastný nástroj je síce vítaný, ale ak ho nemáte, radi Vám ho počas trvania kurzu zapožičiame. Ak sa vám hra zapáči, vieme Vám poradiť ako si zabezpečiť svoj vlastný nástroj v dobrej kvalite za nízke ceny.

Aké sú ciele kurzu?

· Začínajúcim hráčom položiť dobré základy pre hru tak, aby v priebehu roka mohli samostatne pokračovať v hre

· Hrajúcim hráčom pomôcť zdokonaliť hru slovenských poľovníckych signálov a umožniť  im štúdium nových skladieb vytvorených špeciálne pre potreby kurzu

· Priblížiť hráčom rôzne techniky hrania na lovecký roh (technika krytia)

· V súborovej hre zdokonaliť súhru a odstrániť nedostatky pri vedení súboru

· Hráči sa naučia správne používanie slovenských poľovníckych signálov pri spoločných poľovačkách, plesoch, poľovníckych pasovaniach, pohreboch a svadbách

· Trubači sa oboznámia so základmi hudobnej teórie, aby sa dokázali samostatne orientovať v notovom zápise

· Všetci účastníci budú môcť riešiť ďalšie otázky podľa svojich individuálnych potrieb. Pod odborným vedením lektorov môžete pochopiť a riešiť problémy, ktoré by ste možno sami riešili celé mesiace, možno aj roky.

Cena kurzu.

Cena kurzovného je 27,- €. Členovia Klubu trubačov SR, SPZ a študenti denného štúdia majú 25% zľavu. Cena kurzu po zľave predstavuje 20,- €.

Cena za kurz zahŕňa 3 individuálne lekcie, 3 skupinové lekcie (hudobná teória, súborová hra), skriptá pre výučbu a výukové CD. V prípade záujmu si trubač môže podľa voľných kapacít dokúpiť za 9,- € individuálnu lekciu, alebo za 4,- € skupinovú lekciu priamo na kurze.

Uzávierka prihlášok  a platieb kurzovného je 30.6.2009. Kurzovné je potrebné zaplatiť vopred na číslo účtu 162 773 0001 / 5600 (Dexia banka Liptovský Hrádok), VS: 3322, KS: 0308
Prihlášky s potvrdením o zaplatení zasielajte na adresu: Ing. Edmund Hatiar, Hradná 534, 033 14  Liptovský Hrádok, alebo e-mailom na: hatiar@slslhr.sk.

Kto kurz usporiada?

Usporiadateľom kurzu je Klub trubačov SR. Klub pracuje pod záštitou Slovenského poľovníckeho zväzu. Združuje poľovníckych trubačov na území Slovenskej republiky. Odborným garantom kurzu je občianske združenie Společnost mysliveckých trubačů z ČR, ktoré už niekoľko rokov úspešne prevádzkuje Trubačské školy J. Selementa a členovia Loveckého tria Praha Petr Duda a Petr Vacek. Organizačným partnerom kurzu je Stredná odborná škola lesnícka Jozefa Dekreta Matejovie v Liptovskom Hrádku.
Možnosti ubytovania a stravovania.

Ubytovanie a stravovanie si zabezpečuje každý účastník kurzu individuálne. V Liptovskom Hrádku a jeho okolí je množstvo ubytovacích a stravovacích kapacít. Vedenie lesníckej školy vychádza účastníkom kurzu v ústrety a ponúka im ubytovanie v školskom internáte priamo v areáli školy len za 5,- € / osobu / noc. V prípade záujmu je možné zabezpečiť aj celodennú stravu za 7,64 €.

Mám rodinu, môže prísť so mnou?

Samozrejme. Lekcie sú voľne prístupné aj rodinným príslušníkom. Ubytovacie a stravovacie kapacity sú postačujúce. Navyše po lekciách môžete spoločne spoznávať krásy regiónu Liptova, absolvovať výlety do Vysokých alebo Nízkych Tatier, navštíviť atraktívne Demänovské jaskyne, vyskúšať termálne kúpele v Bešeňovej či v Liptovskom Jáne, alebo skúsiť adrenalín na toboganoch Aquaparku Tatralandia či bobovej dráhe v Jasnej. Ide o ideálne skĺbenie Vašich záľub s  rodinnou dovolenkou.

Kde môžem získať viac informácií?

Na Vaše otázky odpovie organizátor kurzu Edmund Hatiar osobne na adrese Hradná 534, Liptovský Hrádok, telefonicky na čísle 0911 311 040, alebo e-mailom na adrese hatiar@slslhr.sk 

Prílohy: Prihláška do kurzu

Dôležité upozornenie: každému účastníkovi, ktorý odošle prihlášku osobne potvrdíme jej prevzatie mailom alebo telefonicky. Ak sa Vám do 5 dní od odoslania prihlášky (najmä e-mailom) neozveme, kontaktujete nás prosím.

PREFERUJEME   PODANIE  PRIHLÁŠKY   E-MAILOM

Dokument posielajte ako prílohu, názov: Prihláška + priezvisko a meno (Prihláška Novák Karol)

Prihláška do letného kurzu hry na lesnicu a lovecký roh
v termíne 13 – 16.8.2009
Liptovský Hrádok
Meno a priezvisko:

Prosím zakrúžkujte alebo zvýraznite typom písma správe odpovede
Nástroj:    





lesnica – lovecký roh in B – Es roh 

Ako trubač som:




úplný začiatočník – hrajúci

Chcem využiť možnosť zapožičania nástroja 

po dobu kurzu:




Lesnica – Lovecký roh B - Nechcem
Člen Klubu trubačov SR:





ÁNO – NIE
Člen SPZ:







ÁNO – NIE
Študent denného štúdia:





ÁNO – NIE

Mám záujem o poskytnutie ubytovania v školskom internáte:
ÁNO – NIE
Mám záujem o odber celodennej stravy v školskej kuchyni
:
ÁNO – NIE
Telefón:

E-mail:

Adresa:
V prípade záujmu o stravovanie a ubytovanie rodinných príslušníkov, ktorí sa nebudú učiť v kurze dopíšte túto skutočnosť na spodný okraj prihlášky.
