
Vzhľadom k tomu, že niektorí čitatelia web stránky Slovenského poľovníckeho zväzu nesprávne pochopili informácie v prezentácii – i napriek jej názvu:
  “Zákon č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve, mýty a legendy“, k vysvetleniu niektorých postupov počas tvorby a po prijatí nového zákona o poľovníctve a bola prezentovaná na rade SPZ dňa 7.11.2009 v Žiline. Rada SPZ následne  požiadala kanceláriu SPZ aby sa prezentácia uverejnila na web spomínanej stránke. Táto prezentácia bola odpoveďou na mnohé “mýty a legendy“, ktoré sa šírili poľovníckou verejnosťou. 
Prezentácia vyvracia niekoľko mylných informácií a hlavne vysvetľuje časovú postupnosť krokov po prijatí zákona o poľovníctve a úlohy Slovenského poľovníckeho zväzu vyplývajúce zo zákona pri procese tvorby Slovenskej poľovníckej komory. 
S ďalšími otázkami a postrehmi Vás poprosíme sa obracať na kanceláriu ústredia Slovenského poľovníckeho zväzu, Štefánikova 10, 811 05 Bratislava, e-mail: spz@polovnictvo.sk, sekretariat@polovnictvo.sk a legislativa@polovnictvo.sk .
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