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Medzinárodná ad. hoc. komisia CIC  na Slovensku

Slovenský poľovnícky zväz požiadal komisiu pre hodnotenie trofejí o delegovanie ad. hoc. komisie na hodnotenie trofejí v rámci Levických poľovníckych dní. Ak sa nachádza vo vašom vlastníctve významná trofej, boli ste mimoriadne úspešní pri vašich potulkách po našich revíroch, alebo vo svete , neváhajte využiť príležitosť na ohodnotenie vašich trofejí medzinárodnou komisiou. Hodnotenie komisie platí pre celý svet a je konečné. V prípade záujmu a úspešného hodnotenie je možné si objednať aj medailu. Bližšie informácie nájdete nižšie.

Bodovaní trofejí na Levických poľovníckych dňoch v roku 2010
V dňoch 08.-09.04.2010 sa pri príležitosti konania Levických poľovníckych dní uskutoční v Dome kultúry Družba v Leviciach bodovanie najsilnejších trofejí (zlato +) z poľovníckej sezóny 2009/2010 medzinárodnou ad. hoc. komisiou C.I.C.

Upozorňujeme, že predmetné trofeje je potrebné osobne dopraviť do Levíc do domu kultúry Družba a  spolu s bodovacou tabuľkou od okresnej hodnotiteľskej komisie odovzdať členom výstavného výboru za účelom ich inventarizácie a poistenia po dobu trvania výstavy v dňoch:

a.)  08.04.2010 v čase od 8.00 do 16.00 hod. Takto predložená trofej ostane na výstave minimálne do nedele 11.04.2010 vrátane. 
                 Poplatok za jej obodovanie je                                      20.-EUR
b.) alebo 09.04.2009 do 12.oo Takto predloženú trofej si majiteľ prevezme po jej obodovaní ešte v tento deň.
                 Poplatok za jej obodovanie je                                      30.-EUR
V základnej cene je zahrnutý diplom CIC.   Poplatok za udelenie medaile CIC je 20.- EUR
V prípade nejasnosti kontaktujte:             
Ing. Štefan Engel – na tel. č. 02/57 20 33 23 
 
Ing. Marek Homola na tel. č:  0918 444 304

Na základe doterajších dobrých skúseností a zaužívanej tradície Vám ponúkame i tento krát využiť vhodnú príležitosť na obodovanie Vašich najsilnejších trofejí.
Predpokladaný počet predložených trofejí prosíme nahlásiť do 1.04.2010 Odboru poľovníckej informatiky kancelárie SPZ na tel. č. 02/57 20 33 23, e-mail: polovnictvo@polovnictvo.sk., alebo priamo Ing.Marekovi Homolovi : marek.homola@lesy.sk 
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